

ACCESS'

PRIMAIRE

Code article : 567127

Primaire universel pour préparation et adhérence des supports avant pose de sol.
Universal primer for preparing and bonding surfaces prior to laying flooring.
Imprimación universal para la preparación y adherencia de soportes antes de la instalación de suelos.



Caractéristiques techniques / Technical characteristics / Características técnicas

Base /	Dispersion acrylate Acrylate dispersion Dispersión de acrilato
Couleur / Color	Beige
Conditionnement Packaging Envasado	Bidon de 10 kg 10 kg bucket Cubo de 10 kg
Densité à 20°C Density at 20°C Densidad a 20 °C	env. 1,05 g/cm ³ approx. 1.05 g/cm ³ aprox. 1,05 g/cm ³
Viscosité Brookfield Br. 2/20 tr/mm	env. 140 mPas

ACCESS'

Domaine d'application :

Scellement pour fixer la pulvérulence des sols en béton.

Area of application:

Sealing to fix dustiness in concrete floors.

Ámbito de aplicación:

Sellado para fijar el polvo de los suelos de hormigón.

Méthodes d'application

Brosse, balais, rouleau de peinture, pulvérisateurs appropriés.

Application methods

Brush, broom, paint roller, suitable sprayers.

Métodos de aplicación

Brocha, brochas, rodillo, pulverizadores adecuados.

Application

Le support doit être parfaitement solide, plan, propre et sec. Poncer les vieux sols si nécessaire.

Ne pas appliquer en-dessous de +10°C.

Dilution maximum 1 : 60 avec de l'eau courante.

Application

The surface must be perfectly solid, flat, clean and dry. Sand old floors if necessary.

Do not apply below +10°C.

Maximum dilution 1:60 with tap water.

Aplicación

La superficie debe estar perfectamente sólida, plana, limpia y seca. Lije los suelos antiguos si es necesario.

No aplicar a temperaturas inferiores a +10 °C.

Dilución máxima 1:60 con agua corriente.

Grammage en dilution maximale :

à partir de 500 g/m² selon la nature de la surface.

Le produit est appliqué dans l'épaisseur de couche requise. Selon le support, le climat ambiant et le

grammage, l'enduction est hors-poussière après 4 heures environ à 20°C et le sol accessible. La résistance finale est obtenue après environ 7 jours.

Maximum dilution weight:

from 500 g/m² depending on the nature of the surface.

The product is applied in the required layer thickness. Depending on the substrate, ambient climate and

weight, the coating is dust-free after approximately 4 hours at 20°C and the floor is accessible. Final resistance is achieved after approximately 7 days.

Gramaje en dilución máxima:

a partir de 500 g/m² según la naturaleza de la superficie.

El producto se aplica en el espesor de capa requerido. Según el soporte, el clima ambiental y el

gramaje, el recubrimiento está libre de polvo después de aproximadamente 4 horas a 20 °C y el suelo es accesible. La resistencia final se obtiene después de aproximadamente 7 días.

Nettoyage

Les outils de travail peuvent être nettoyés avec de l'eau froide.

Cleaning

The tools can be cleaned with cold water.

Limpieza

Las herramientas de trabajo se pueden limpiar con agua fría.

Stockage

Peut être stockée env. 9 mois et à 20°C dans son emballage d'origine fermé hermétiquement. A protéger du gel. Avant emploi, porter avec précaution à température ambiante et bien remuer pour la rendre homogène.

Storage

Can be stored for approx. 9 months at 20°C in its original, tightly sealed packaging.

Protect from frost. Before use, bring to room temperature with care and stir well to ensure homogeneity.

Almacenamiento

Puede almacenarse durante aproximadamente 9 meses a 20 °C en su envase original herméticamente cerrado.

Proteger de las heladas. Antes de su uso, llevar con precaución a temperatura ambiente y agitar bien para homogeneizarlo.